

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі Центру опіки дитини «Рідна оселя» м. Тлумач

04 вересня 2023 року

м. Тлумач

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи: регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тимчук Ірина Василівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи: Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Тимчук Іриною Василівною, регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – розташованого на базі Центру опіки дитини «Рідна оселя» м. Тлумач, Івано-Франківський район, Івано - Франківська область (далі-МКП), що розташований за адресою: вул. Володимира Винниченка, 42 а, м. Тлумач, Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська область.

Форма власності – приватна, перебуває у власності Християнської місії милосердя «Добрий Самарянин» об'єднання церков християн віри Євангельської Івано-Франківської області.

Керівник закладу – в.о. директора Центру опіки дитини «Рідна оселя» - Гуменюк Мирон Миколайович.

Моніторинг проводився у присутності:

В.о. директора Центру опіки дитини «Рідна оселя» - Гуменюка Мирона Миколайовича

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування.

ВПО розміщені на другому та третьому поверсі триповерхового приміщення. У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, ЦНАП, міська рада, відділення пошти, дитячий садок, ліцей, продуктові магазини.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 70 місць. У МКП проживають 16 осіб з числа ВПО, з яких 5 осіб літнього віку, 2 жінки II та III групи інвалідності, 4 дітей.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. ВПО самостійно оплачують комунальні послуги. Договір між керівництвом МКП та ВПО не укладався.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати у МКП опалюються електричним котлом. Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам, яких у наявності 5 шт.

Питна вода у МКП забезпечена центральним водопостачанням. Бутильована вода відсутня.

Електропостачання централізоване, наявні 2 генератори потужністю 3 та 5 кВт.

Гігієна

На другому та третьому поверсі наявні по 2 душові кімнати та 3 санвузли. У кожному санвузлі наявні 3 умивальники, дзеркала.

Для ВПО доступні для використання пральні та сушильна машини.

Харчування

ВПО харчуються за власний рахунок. Є потреба в продуктах харчування. Кухня належно облаштована. Наявні 3 обідні столи, плити для приготування їжі, кухонні мийки, витяжки, 2 холодильники, 2 мікрохвильові печі.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Укриття

Укриття відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

В приміщенні МКП не дотримано вимог для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю, зокрема до центрального входу відсутній пандус.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МКП – від 1 до 4 осіб. На поверсі наявні 5 кімнат, санвузол та душові.

У кімнатах двоярусні ліжка, низькі стелі та застоєне повітря.

Дозвілля

На території МКП є дитяча кімната та ігровий дитячий майданчик, у пішій доступності парк відпочинку, заклади харчування.

Послуги

Проблемних питань щодо соціальних виплат, доступу до медичних послуг тощо у ВПО немає. Проте наявна проблема щодо оплати комунальних послуг, зокрема - електропостачання, оскільки згідно свідоцтва про право власності на нерухоме майно даний заклад є нежитловим приміщенням. Питання щодо переселення в інше МКП ВПО не розглядали.

Освіта

Одна дитина навчається в місцевій школі очно, 3 дітей навчаються дистанційно за попереднім місцем проживання.

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на оплатній основі.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання частково задоволені.

Загальні потреби:

- забезпечення продуктами харчування, засобами гігієни;
- зменшення оплати комунальних послуг.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації опрацювати питання щодо:

- забезпечення ВПО продуктами харчування, засобами особистої гігієни;
- облаштування санвузлів та встановлення пандусу з метою забезпечення безбар'єрного доступу для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення;
- залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»
- облаштування укриття.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК